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DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL  

Procès-verbal de la Saison 2021/2022 
 

COMMISSION FOOT DIVERSIFIE 
 

 
DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL 

SIEGE SOCIAL - 4 RUE PIERRE DUHAA - 33520 BRUGES 

TEL. : 05 56 43 56 56 – TELECOPIE : 05 56 43 56 57 - COURRIEL : DISTRICT@GIRONDE.FFF.FR 

INTERNET : HTTPS://GIRONDE.FFF.FR/ 

 

Réunion du Mardi 01 Mars 2022 au siège du District de la Gironde à Bruges 
 Présents : M. Jean Bernard CHAUVIN Président, M. Jean Marie BORDIER secrétaire, 
 Entreprise : M. Jacky LANAU &M. Jean Claude POINTET 
 Foot Détente : M. Alain BOUCHERIE& M. Patrick BROUCA  
 Futsal : M. Robert CURIDA & M. Serge DEMARQUE   
 Invité : M. Alexandre Gougnard, Président du District 
 

Ouverture de la séance par le Président à 17h00 
 

FOOTBALL ENTREPRISE  

COURRIERS ET COURRIELS REÇUS 
Pris note des différents courriers. 
 
Point sur les rencontres en retard : 
En D1 : 3 Matches 
En D2 : 4 Matches  
En D3 : 7Matches 
Une action est entreprise par la commission afin de faire jouer ces rencontres dans les meilleurs 
délais. 
Les clubs concernés par ces retards sont priés de faire le nécessaire au plus vite auprès du service 
des compétitions. 
Dans le cas contraire, la commission se réserve le droit d’appliquer les pénalités prévues dans les 
règlements. 
La commission félicite les quatre équipes toujours qualifiées en Coupe Nationale pour les 
huitièmes de finale, disputés le 12 Mars. 
Trois équipes recevront sur leurs installations : Le Bon Jouet, Espace Foot, AFCA. Et une équipe se 
déplacera : Bordeaux Métropole. 
La commission encourage ces quatre équipes, et souhaite les retrouver au tour suivant. 

FOOT BALL DETENTE  

COURRIERS ET COURRIELS REÇUS 
Pris note des différents courriers. 
Patrick Brouca apporte les précisions suivantes sur les rencontres non jouées : 
Football détente +de 35 Ans 
Poule A : 11 matchs reportés et 8 rencontres sans résultat ou manque l’envoi des feuilles. 
Poule B : 18 matchs reportés et 10 rencontres sans résultat ou manque l’envoi des feuilles. 
Poule C : 11 matchs reportés et 8 rencontres sans résultat ou manque l’envoi des feuilles. 
Nous regrettons cette situation et nous demandons à tous les clubs de se mettre à jour 
rapidement afin de terminer le Challenge dans les délais et peut être faire une demie finale et 
finale entre les 3 premiers et le meilleur 2ième. 
Une relance sera faite à tous les dirigeants de clubs les mardis matin. 
Pour votre information, il a été décidé de ne pas faire de coupe pour cette année. 
Football Détente - de 35 Ans 
Le challenge s’arrête ce jour. Là aussi beaucoup de rencontres non jouées ou reportées. 
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Les rencontres de coupe commenceront le vendredi 04 Mars. Tous les clubs ont reçu le calendrier 
et le règlement. 
Nous demandons à tous de le respecter afin d’aller jusqu’aux finales qui se disputeront début juin. 
Tous les mardis matins, une permanence se tiendra au district de 10H00à 12h00 afin d’analyser 
les rencontres, les résultats et prendre les décisions qui s’imposent. 
Pour le Libournais et le Blayais, quelques matchs en retard. Le Challenge s’arrête cette fin de 
semaine et la Coupe sera lancée le 11 Mars. Là aussi, tous les clubs ont reçu le calendrier et le 
règlement. 
Rappel : Pour tous reports de rencontres , les dirigeants doivent avertir le service des 
compétitions du District par email ou courrier avec entête du club (competiitons@gironde.fff.fr) 2 
jours avant la rencontre et proposer une nouvelle date, sinon , match perdu aux 2 clubs. 
La commission se réserve le droit de prendre la décision finale. 

FOOTBALL FUTSAL  

COURRIERS ET COURRIELS REÇUS 
Pris note des différents courriers. 
 
En Départemental 1 : toutes les rencontres ont été jouées , le calendrier est à jour. 
En Départemental 2 : trois rencontres non jouées ont vu leur date reprogrammée. Le calendrier 
est mis à jour. 
Pour la Coupe, qui commencera semaine 13, il reste au préalable à jouer une rencontre de 
cadrage dont la date est fixée au 03 Mars. Le calendrier est mis à jour. 
_______________________________________________________________________ 

Aucune autre question diverse n’est soulevée, le Président clôture donc la séance. 
Rappel du Président de la commission : Tous les dirigeants et joueurs doivent présenter 
obligatoirement leur pass- sanitaire (décision de la FFF). 
 
Fin de la réunion à 19h00 
 
Prochaine réunion : Lundi 14 Mars 17h00. 

 
 
 
 
Le Président,   

    
 Jean Bernard CHAUVIN 
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